

立刻發佈

二零零六年九月十五日

2006/107 號

麥堅迪政府進一步接近立法管制傳統中醫
立法程序進入二讀階段

多倫多 – 衛生及長期護理廳長史密瑟曼今天宣報安省進一步接近立法管制傳統中醫(TCM) 及針灸，立法程序進入二讀階段。

「我們正著手履行承諾，在選擇另類醫療方面，像傳統中醫，保護安省居民。」史密瑟曼說：「如果得到通過，這條法例將會保證醫術高明的中醫師才可執業行醫。」

目前傳統中醫在安省仍然是一個不受管制的行業，任何人都可以自稱中醫師或行醫。如果這條法例得到通過，傳統中醫將會是從一九九一年以來受到法例管制的第一種新醫護行業。

動議法例的重點包括：

- 創立一個自我監管的管制學會，有權訂立行醫的標準與入行的資格。
- 訂立行醫的範疇和專業會員專用的職稱，包括可以用「醫生」稱號的專業會員。
- 限制必須是受管制醫護行業的成員，和在診所施行針灸作為癩癬治療計劃的部份療程的治療師才可以施行針灸。

傳統中醫學是在數千年前起源自中國的一套全面醫療系統。治療方法包括針灸、草藥治療、推拿按摩及有療效的運動等。傳統中醫學視人身為一整體，針對疾病如何在病人身上顯現出來，從而對病人作整體評估，而不是單獨醫治個別病症。

安省是加拿大繼卑斯省之後第二個省立法管制傳統中醫。

今天的立法提案是麥堅迪政府計劃革新公眾醫療體制，**實現三個重點**：保障安省居民的健康、減省輪候時間與更容易得到醫生和護士的服務。

-30-

傳媒聯絡:

David Spencer
廳長辦公室
416-327-4320

John Letherby
衛生及長期護理廳
416-314-6197

公眾聯絡: 416-327-4327, or 1-800-268-1154

本新聞發佈與其他專題的媒體資料，如報導與圖片文稿及錄音片斷都可以在本網站 <http://www.health.gov.on.ca> 新聞媒體部份覽閱。

有關醫療方面的成績，請查閱 www.resultsontario.gov.on.ca 網站。

本文有法語版本